REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NUMERO RUC:

0992434511001

RAZON SOCIAL:

MEGAIMPULSO S A

NOMBRE COMERCIAL:

HERMANOS VALAREZO VITE

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: VALAREZO VITE KARINA LIZETTE

CONTADOR:

GUERRERO ORTIZ HUMBERTO VICENTE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

12/12/2005

FEC. CONSTITUCION:

12/12/2005

FEC INSCRIPCION:

28/12/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

11/08/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE BANANO

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: EL ORO Cantón: PASAJE Parroquia: PASAJE Calle: SUCRE Número: 228 Intersección: 9 DE MAYO Oficinal P.A. Referencia ubicación: A CINCUENTA METROS DE LA PILETA Telefono Trabajo. 072912080 Celular: 093128642

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS

* ANEXO RELACION DEPENDENCIA

🤔 DECLARACIÓN DE IMPÚESTO A LA RENTA_SOCIEDADES

* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

L * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al' 002 ABIERTOS:

JURISDICCION:

BATTLE STATE OF . From Kins

\ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

CERRADOS:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Perise & Jours Sely SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: PEEB170907

Lugar de emisión: MACHALA/AVENIDA 9 DE Fecha y hora: 11/08/2009

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992434511001

RAZON SOCIAL:

MEGAIMPULSO S A

ESTABI	LECIMIE	NTOS	REGIST	RADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 12/12/2005

NOMBRE COMERCIAL:

HERMANOS VALAREZO VITE

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE BANANO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: PASAJE Parroquia: PASAJE Calle: SUCRE Número: 228 Intersección: 9 DE MAYO Referencia: A CINCUENTA METROS DE LA PILETA Oficina: P.A. Telefono Trabajo: 072912080 Celular: 093128642

No. ESTABLECIMIENTO:

002

001

ESTADO CERRADO

FEC. INICIO ACT. 16/01/2006

NOMBRE COMERCIAL:

รม**์ ซีลิ**″ ฮแก่

HERMANOS VALAREZO VITE - --

FEC. CIERRE:

11/08/2009

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE BANANO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: PASAJE Parroquia: PASAJE Calle: SUCRE Número: 228 Intersección: 9 DE MAYO Referencia: A MEDIA CUADRA DE LA PILETA Telefono Trabajo: 072912080 Telefono Trabajo: 072915838 Fax: 072915080 Telefono Trabajo: 093128642

40 01140.6

ERTEGE L

ARE OF EMPLOYED THE OF THE OF

Same Difference

HOTEL CLOSE TO

<u>.</u>

Tright production of the

f musica

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: PEEB170907

Lugar de emisión: MACHALA/AVENIDA 9 DE

Fecha y hora: 11/08/2009

Página 2 de 2